
بارمسؤالات ردیف 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید. 1

زاویه ی حاده به طول   مجاور الف(در هر مثلث قائم الزاویه ، نسبت طول ضلع 

وتر،...................... آن زاویه نامیده می شود.

 قرار دارد..................... درجه در ناحیۀ   -335انتهای زاویه ب( 

𝐬𝐢𝐧اگر  پ( 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽 < و  𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽 < در ناحیه  𝛉 رو بهگاه انتهای کمان روبهآن   𝟎

 ...................  قرار دارد. 

𝒔𝒊𝒏𝜽ت( اگر  + 𝒄𝒐𝒔𝜽 =
1
3

𝒔𝒊𝒏𝜽آنگاه     × 𝒄𝒐𝒔𝜽  .برابر ...................... می باشد

ی صحیح را در هر سؤال مشخص کنید.گزینه 2

Sinالف(اگر  Cos   باشد، آنگاه زاویه در کدام ناحیه قرار دارد؟

( اول یا چهارم4( دوم یا سوم           3( دوم یا چهارم              2( اول یا سوم             1

برابر ......... سازد، می ها محور  مثبت جهت با  3𝑦 −√3𝑥 =0    معادله به خط که ای زاویه ب(

 .است درجه

1  )  3٠̇⃝                      2   )٦٠̇ ⃝                         3   )1٢٠̇                     4 )1٥٠̇ ⃝

(4٥)𝒔𝒊𝒏حاصل   پ(    + 𝒄𝒐𝒔(4٥)  :برابر است با

1 )√٢
٢

2 )√٢                                3 )1           4 )𝒕𝒂𝒏(٦٠°)

𝐭𝐚𝐧)با توجه به شکل زیر،  ارتفاع درخت تقریبا چند متر است ؟  3 𝟓𝟎° ≈ 𝟏/𝟐) 

sinمساحت مثلث زیر را بیابید. )  4 /=75 0 96 )

5 
sinاگر = −

4
7

این صورت سایرو  باشد در  داشته  مثلثاتی قرار سوم دایره ی  در ربع

نسبت های مثلثاتی را بیابید. 



 

 

 موفق باشید.  

 

 نید. درستی تساوی زیر را ثابت ک 6

                  

                       (
𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝜽
+ 𝐜𝐨𝐭 𝜽) (𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽) = 𝐬𝐢𝐧 𝜽                           

 



 بارم سؤالات  ردیف 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید.  1

زاویه ی حاده به طول   مجاورالف(در هر مثلث قائم الزاویه ، نسبت طول ضلع 

وتر،...................... آن زاویه نامیده می شود. 

 قرار دارد. ....................  درجه در ناحیۀ   -335انتهای زاویه ب( 

𝐬𝐢𝐧اگر  پ( 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽 < و  𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽 < در 𝛉 رو بهگاه انتهای کمان روبه آن   𝟎

 ...................  قرار دارد. ناحیه 

𝒔𝒊𝒏𝜽ت( اگر  + 𝒄𝒐𝒔𝜽 =
1

3
𝒔𝒊𝒏𝜽آنگاه    × 𝒄𝒐𝒔𝜽 .برابر ...................... می باشد 

 ی صحیح را در هر سؤال مشخص کنید. گزینه 2

Sinالف(اگر  Cos   باشد، آنگاه زاویه در کدام ناحیه قرار دارد؟

( اول یا چهارم4( دوم یا سوم   3( دوم یا چهارم               2( اول یا سوم             1

برابر سازد،  می  ها محور مثبت  جهت با  3𝑦 −√3𝑥 =0    معادله به  خط که ای زاویه  ب(

 . است ......... درجه

1 )  3٠̇⃝                      2   )٦٠̇ ⃝                         3   )1٢٠̇    4)1٥٠̇ ⃝

(4٥)𝒔𝒊𝒏حاصل  پ(    + 𝒄𝒐𝒔(4٥)  :برابر است با 

1)√٢

٢
2)√٢                                3 )1           4 )𝒕𝒂𝒏(٦٠°)  

𝐭𝐚𝐧)با توجه به شکل زیر،  ارتفاع درخت تقریبا چند متر است ؟   3 𝟓𝟎° ≈ 𝟏/𝟐)     

sinمساحت مثلث زیر را بیابید. )   4 /=75 0 96   )

5 
sinاگر = −

4
7

در ربع سوم دایره ی مثلثاتی قرار داشته باشد در این صورت سایر    و 

 نسبت های مثلثاتی را بیابید. 



موفق باشید. 

 نید. درستی تساوی زیر را ثابت ک 6

(
𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝜽
+ 𝐜𝐨𝐭 𝜽) (𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽) = 𝐬𝐢𝐧 𝜽 




